PROFILATRICE
PROFILING MACHINE
MACHINE A PROFILER
PROFILMASCHINE

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

DATI TECNICI TECHNICAL DATA DONNEES TECHNIQUES TECHNISCHEN DATEN

Motore Motor Puissance du moteur Schleifmotor 1,5 kw
Giri motore Motor revolutions Vitesse du moteur Drehzahl des Schleifspindelmotors 2400/2800
Corsa favola Cross table Course de la table Langsbeweg. des Tisches P/20 250 mm - P/30 350 mm.
Diametro max utensile  Max diam. of tool Diom. max de 'outil Hochst Werkzeugdurchmesser 300 mm.
Diometro max mola Mox diam. of wheel  Diam. max de la meule  Hachst Schleifscheibedurchmesser 250 mm.
Diametro foro mola Grinding wheel bore  Alesage de la meule Schleifscheibebdhrung 40 mm.
Spoglia laterale Side clearance - Dépouille latérale Flanken hinterschliffwinkel 0-25°
Peso Weight Poids Gewicht 430 Kg.

Dimensioni d'ingombro  Dimensions Dimensions Abmessungen 110x130x160 cm.




Profilatura punte da panfografo
Routerbit profiling

Affutage des meches de défonceuse
Profilierung von Profilschaftfrisern

Profilatura fresa
(utter profiling
Profilage des fraises
Profilierung von Profil Frasers

Scala di riferimento per spoglia posteriore
Back clearance reference scale
Echale de référence pour lo dépouille postérieur

Masstab fiir Winkel hinten
(entraggio mola Dima e tostatore
Wheel set up Template and stylus
(entrage de la meule Gabarit et doight de copiage
Ientrierung des Schleifscheibe Schablone und Taster

STANDARD ACCESSORIES:

ﬂ:ﬁ .~ ACCESSORI IN DOTAZIONE:
5 © Serie di chiavi, Albero porta frese con riduzioni, attacco porta mola.
; © Set of keys, Mandrel with reduction rings, Wheel holder

Ill | © ACCESSORIES STANDARDS:
I - (lefs de service, Arbre porte fraises avec reductions, Arbre porte meule
I I r - AUSSTATTUNG:
. Schliisselserie, Friiserdorn mit Redukfionen, Schleifdorn

ACCESSORI A RICHIESTA:
Alberi vari diametri, Manicotto per profilatura di punte, Diamantatore per mole ceramiche

SPECIAL ACCESSORIES:
Mandrels various diameters, Router bits attachment, Diamond dresser for ceramic wheel.

" @' ACCESSOIRES SPECIAUX:
. Arbres différents diométres, Manchon pour profiler les méches, Appareil pour le dressage des meules
: | céramiques.
_ .~ SONDERAUSRUSTUNG:
; Friserdorn verschiedenen Durchmessern, Muffe fiir fassonieren die Spitze, Werkzeuge fir die Schleifscheiben

zu diomantieren.

| pesi e le misure sono indicativi. Lo Ditto si riserva quokiosi modifico che ritenga opportuna. - Weight and measures ore nol binding. We reserve the right 1o amend design and specificafion, without prior nofice. For trode description purposes, ol sizes and dimensions must be loken o5

eppraximate - Les poids et les mesures indiquées n'ont qu'une valeur d orientation, Les spécifications portées n'engogent pas le comstrucleur ef peuvent étre modifiées sans préavis. - Wir behalten uns das Recht vor, jedrzeit Masse und Gewichte oder technische Daten 1 ondern
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